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Крок 1: Для подачі вашої заявки (тендерної пропозиції) скористайтесь лінком, що міститься у завантаженому вами 
тендерному пакеті (файл 0_LINK TO UPLOAD BID.pdf) 

Крок 2: Оберіть мову: англійську, арабську, іспанську або французьку 
 

Крок 3: Вкажіть необхідну інформацію: 
 

1 – Виберіть зі списку країну реєстрації компанії 
2 – Введіть назву компанії, як зазначено у свідоцтві про реєстрацію 
3 – Введіть повну адресу компанії 
4 – Введіть повні ім’я та прізвище представника компанії (як у паспорті) 
5 – Введіть номер контактного мобільного телефону 
6 – Введіть е-mail  

 
 

 Крок 4: Підвантажте ваші файли: 

• Подання за процедурою 1-го конверту: 

Ви побачите одне поле, куди потрібно розмістити всі файли 
вашої заявки (перетягніть файли мишею або натисніть на поле і 
оберіть потрібні файли) 

• Подання за процедурою 2-х конвертів: 
 

Ви побачите два поля для окремого підвантаження файлів: 
- Технічної пропозиції 
- Фінансової пропозиції 

 
 
 

Щоб ваша заявка не була відхилена, переконайтесь, 
що ви не переплутали файли технічної та фінансової 
пропозицій. 

 

 
Крок 5: Натисніть           

Перед тим, як натискати на SUBMIT, перевірте, чи всі файли підвантажені. 
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Щоб уникнути технічних проблем, не використовуйте довгі назви файлів. 
Кожен файл повинен мати відмінну назву, інакше файли не будуть 

підвантажені. 

 
Крок 6: На підтвердження того, що ваша заявка була подана, ви отримаєте електронний лист від системи eTB. Якщо 

невдовзі після подання заявки лист не прийшов, перевірте свою поштову скриньку, зокрема папку «Спам», і 
зв'яжіться з відділом закупівель, якщо вважаєте, що виникла технічна проблема. 

Електронна пошта системи eTB no-reply@etbsystem.nrc.no використовується лише для надсилання підтверджень 
учасникам тендеру і не відстежується. Тому, будь ласка, не відповідайте на отримане повідомлення. 

 
Дедлайн: Після кінцевого терміну, зазначеного в тендерному 
пакеті, доступ до веб-сайту подачі заявок буде неможливий. 
Якщо ви вважаєте, що виникла технічна проблема, 
зв'яжіться з відділом закупівель. 

 
 
 

Помилка при подачі заявки: Якщо ви помилково подали заявку не в повному обсязі, ви можете подати її знову. Відділ 
закупівель розглядатиме лише вашу останню заявку (попередні будуть проігноровані).  

Якщо подаєте заявку повторно, ви не можете використовувати ту саму назву компанії, що й 
при попередній подачі. Щоб повторно подати заявку, додайте до назви вашої компанії #2.  

Наприклад, якщо ви перший раз вказали назву компанії ABC company, тепер введіть назву 
компанії як ABC company #2. 

 
Відкликання заявки: Якщо ви бажаєте відкликати свою заявку, зв'яжіться з відділом закупівель за електронною 
адресою, вказаною в тендерному пакеті. 

 
 

Дякуємо за участь у майбутніх тендерах NRC!  
Запевняємо вас, що під час оцінки тендерних заявок NRC дотримується найвищих стандартів.  

Наші тендери є чесними та прозорими, оцінка тендерних пропозицій завжди проводиться Тендерним комітетом, і наше 
правило – завжди обирати пропозицію з найкращими технічними та фінансовими умовами!!! 

 

 
Бажаємо вам успіху в майбутніх тендерах! 
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